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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ                       
       

Χαλάνδρι, 18.01.2017 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Θέμα: Ηλεκτρονική πληροφόρηση πελατών της Τράπεζας (σε μηνιαία ή ημερήσια βάση) - Τροποποίηση της διαδικασίας έκδοσης ψηφιακού πιστοποιητικού   

Από το Νοέμβριο του 2010 η Τράπεζα της Ελλάδος, αξιοποιώντας σύγχρονα μέσα πληροφόρησης, παρέχει στους πελάτες της τη δυνατότητα λήψης πληροφοριών που αφορούν στις κινήσεις και στο υπόλοιπο των λογαριασμών τους με ηλεκτρονικό τρόπο. 

Μέχρι σήμερα η διαδικασία αποστολής στοιχείων με ηλεκτρονικό τρόπο πραγματοποιείται με έκδοση ψηφιακού πιστοποιητικού από την Διεύθυνση Πληροφορικής της Τράπεζας της Ελλάδος.

Από την 6η Φεβρουαρίου 2017 η διαδικασία αυτή τροποποιείται για τους πελάτες της Τράπεζας που είτε λαμβάνουν ήδη ηλεκτρονική πληροφόρηση είτε πρόκειται να λάβουν. Τα ψηφιακά πιστοποιητικά πρέπει να εκδίδονται εφεξής από κάποια Αναγνωρισμένη Αρχή Πιστοποίησης, όπως η Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου (Α.Π.Ε.Δ.), μέσω της διαδικτυακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης Ερμής (www.aped.gov.gr). Η διαδικασία έκδοσης,  ανανέωσης και ανάκτησης Ψηφιακού Πιστοποιητικού μέσω της Πύλης ΕΡΜΗΣ καθορίζεται αναλυτικά στο ΦΕΚ Β’ 1876/13.06.2012.
Ειδικότερα, για όσους Φορείς διαθέτουν ήδη ψηφιακό πιστοποιητικό που έχει εκδοθεί από την Τράπεζα της Ελλάδος, προβλέπεται να δοθεί μια μεταβατική περίοδος. Συγκεκριμένα, τα ψηφιακά πιστοποιητικά που λήγουν έως και την 31η/5/2017 θα ανανεώνονται από την Τράπεζα της Ελλάδος μέχρι την 12η Ιανουαρίου 2018.
Η νέα διαδικασία για την αποστολή ηλεκτρονικής πληροφόρησης περιγράφεται παρακάτω:.
1. Έκδοση ψηφιακού πιστοποιητικού  (προαπαιτούμενο)

Η έκδοση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού για υπογραφή και κρυπτογράφηση μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέσω της Πύλης ΕΡΜΗΣ πραγματοποιείται ακολουθώντας τις αναλυτικές οδηγίες που παρέχονται στη διεύθυνση www.aped.gov.gr. Προς διευκόλυνση, αναφέρονται συνοπτικά τα βήματα που απαιτούνται:
· υποβολή της σχετικής ηλεκτρονικής αίτησης στην Πύλη ΕΡΜΗΣ
· μετάβαση του εκπροσώπου του Φορέα σε ΚΕΠ προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά και νομιμοποιητικά έγγραφα

· εγκατάσταση του ψηφιακού πιστοποιητικού στο σταθμό εργασίας του εκπροσώπου

Σημειώνεται ότι η ΤτΕ αποδέχεται και τα ψηφιακά πιστοποιητικά «χαλαρής» αποθήκευσης, δηλ. αυτά που δεν απαιτούν ΑΔΔΥ (έξυπνη κάρτα ή usb token).

Επιπλέον βοήθεια παρέχεται στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου pki-support@yap.gov.gr.

2. Υποβολή αίτησης σε Υπηρεσιακή Μονάδα της Τράπεζας

Ο εκπρόσωπος του Φορέα πρέπει, μετά την προμήθεια και εγκατάσταση του Ψηφιακού Πιστοποιητικού από την Πύλη ΕΡΜΗΣ ή από άλλη Αναγνωρισμένη Αρχή, να μεταβεί σε Υπηρεσιακή Μονάδα της Τράπεζα της Ελλάδος και να υποβάλει αίτηση αποστολής ηλεκτρονικού extrait ή αίτηση αποστολής αντιγράφου κινήσεων υπολόγου λογαριασμού ΣΑ Δημοσίων Επενδύσεων, προσκομίζοντας και αντίγραφο της σχετικής βεβαίωσης ολοκλήρωσης της αίτησης έκδοσης ψηφιακού πιστοποιητικού, το οποίο παραλαμβάνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του ΚΕΠ.
3. Ενεργοποίηση ασφαλούς επικοινωνίας για τη λήψη ηλεκτρονικών στοιχείων

Προκειμένου να ενεργοποιηθεί η ασφαλής επικοινωνία για τη λήψη ηλεκτρονικών στοιχείων χρειάζεται η ανταλλαγή ηλεκτρονικών μηνυμάτων του εκπροσώπου του Φορέα με την Τράπεζα της Ελλάδος με την ακόλουθη σειρά:

· Αποστολή από τον εκπρόσωπο του Φορέα ενός ψηφιακά υπογεγραμμένου μηνύματος (με τυχαίο περιεχόμενο) προς την Τράπεζα της Ελλάδος στη διεύθυνση bog-sched@bankofgreece.gr (Τμήμα Μηχανεπεξεργασίας, Διεύθυνση Πληροφορικής).
· Αποστολή από την Τράπεζα της Ελλάδος προς τον Φορέα ενός ψηφιακά υπογεγραμμένου και κρυπτογραφημένου μηνύματος (με τυχαίο περιεχόμενο) στο οποίο θα περιλαμβάνεται το ψηφιακό πιστοποιητικό της Τράπεζας της Ελλάδος (bog-sched@bankofgreece.gr). Ο εκπρόσωπος του Φορέα πρέπει να το εισάγει στην επαφή λογαριασμού e-mail που αφορά την Τράπεζα της Ελλάδος για τη λήψη των ηλεκτρονικών στοιχείων που αιτείται.

· Αποστολή από τον εκπρόσωπο του Φορέα ενός ψηφιακά υπογεγραμμένου και κρυπτογραφημένου μηνύματος (με τυχαίο περιεχόμενο) προς την Τράπεζα της Ελλάδος.

Για επιπλέον διευκρινίσεις σχετικά με τη νέα διαδικασία, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Μηχανεπεξεργασίας της Διεύθυνσης Πληροφορικής στα τηλέφωνα : 

210 6799 569 και 210 6799 389.

Ελένη Μαυροειδή
Διευθύντρια
Λεωφ. Μεσογείων 341, 152 31 Χαλάνδρι

Τηλ. 210-6799 301  Fax 210-6716919

e-mail: hmavroidis@bankofgreece.gr
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