Προθεσμίες υποβολής εκτιμήσεων φορέων για την κατάρτιση του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων 2026 και τον μεσοπρόθεσμο προγραμματισμό του ΑΠΔΕ.
Η υποβολή των προτάσεων των φορέων θα γίνει μέσω του e-ΠΔΕ, σε τρία (3) διαδοχικά στάδια, βάσει του παρακάτω χρονοδιαγράμματος:
· Από 1 έως 8 Σεπτεμβρίου 2025: Οι φορείς υλοποίησης των έργων ΑΠΔΕ θα συμπληρώσουν τις προτάσεις τους για τα έργα αρμοδιότητάς τους στην αντίστοιχη οθόνη του e-ΠΔΕ.
· Από 9 έως 15 Σεπτεμβρίου 2025: Οι φορείς πιστώσεων των έργων ΑΠΔΕ, μέσω της ίδιας οθόνης, θα ελέγξουν και θα μπορούν να μεταβάλουν (για τα έργα αρμοδιότητάς τους) τα στοιχεία εκτιμήσεων/προβλέψεων δαπανών ΑΠΔΕ.
· Από 16 έως 26 Σεπτεμβρίου 2025: Οι φορείς χρηματοδότησης των έργων ΑΠΔΕ, μέσω της ίδιας οθόνης, θα ελέγξουν και μεταβάλουν (όπου χρειάζεται) τα στοιχεία εκτιμήσεων/προβλέψεων δαπανών ΑΠΔΕ, θα κατανείμουν τις προβλέψεις δαπανών ανά ΣΑ (διακριτά για ενταγμένα και νέα έργα), και θα υποβάλουν οριστικά την πρότασή τους.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ ανατρέξτε στην ενότητα 2.4 της Εγκυκλίου ΠΔΕ 2026 (αριθμ. Πρωτ. 3119/11.08.2025, ΑΔΑ: ΡΩΑ9Η-ΡΦΗ).
